

土地储备中心一工作人员被曝15岁就进了南通事业单位

她开公车追尾私家车，遭网友“人肉”；自称初中毕业后被招入“城管监察大队”

2月22日傍晚，南通市崇川区青年路段家坝路口，发生一起追尾事故。肇事车辆挂的是南通市土地储备中心一公车牌照，且事故发生在下班时分，被撞车辆的车主怀疑，驾驶该车的公务人员可能公车私用，并将此事发到网上。

与此同时，网友对肇事车辆上的驾驶员孙某进行搜索，发现孙某1970年出生，1985年就参加了工作。孙某在网上解释称，自己15岁时和其他29名初中毕业生，被公开录用到南通某事业单位。

□快报记者 陈莹

网帖投诉

开公车肇事后不闻不问

2月25日晚，网友“伤心老人”在南通当地论坛发帖称，22日晚6点左右，其家人驾驶一辆新车在青年路段家坝路口停车等通过时，被一辆公车撞到车尾。路边交警迅速处理，宣布公车负全责后，要求双方互换行驶证，并离开现场。

帖子称，制造车祸的公车“苏F17228”为南通市土地储备中心的工作人员孙某驾驶。事发第二天，被撞车辆车主家属和孙某一起来到开发区4S店。“我们一辆新车被撞得面目全非，但孙某作为肇事者，在等待的几个小时里只顾玩手机，对我们不闻不问，没有丝毫的同情心。”网友“伤心老人”写道。

“伤心老人”称，4S店维修工

人检查后，发现被撞车辆不仅后保险杠、后尾灯、后车盖等损坏，主体钢架也凹凸不平。“她一撞，撞飞了你五万，修好自己开开还行，如果要卖，一半钱也危险。”维修负责人要求迅速联系保险公司定损，叫肇事者来现场。孙某在电话中百般推托，声称直接跟保险公司谈就好。

“伤心老人”称，直到他们声称要去单位找孙某，对方才答应20分钟赶到。1个多小时后，孙某匆匆而来，不耐烦的理赔人员早已离开。

回应

当时是开公车办公事

昨天下午，快报记者再在南通市土地储备中心找到了孙某。孙某表示，当时自己驾驶的“苏F17228”确实是公车。当天下午5点10左右，因为专职驾驶员不在，自己急

着去市政务中心报送一份建设用地项目勘界报告，得到领导的批准后才开走了这辆车。

“事故发生的时间并非是网上所说的6点多，而是在5点半左右。”孙某表示，事故发生后，交警要求双方互换行驶证，她找不到车辆的行驶证，便给单位驾驶员杨某打电话。在孙某提供的手机通话记录上可以看到，22日下午5点半，确实有一通拨给驾驶员杨某的电话。

孙某指出，自己并没有只顾玩手机，对被撞车辆车主的家属不闻不问。“当天我确实接了几个电话，那都是工作上的事情。”根据孙某的说法，保险公司核定被撞车辆应获损失赔偿为5000元，对方对这个价格不满意，所以在理赔问题上没有达成一致。

孙某表示，自己愿意接受一切合法合规的赔偿要求。

网友搜索

她15岁就参加工作

与此同时，网友对孙某进行了搜索，在南通市国土资源局的官网上，意外搜到了一份补充人员公示。该资料显示：孙某，女，汉族，1970年3月出生，江苏南通人，大学学历，1985年12月参加工作，会计师中级职称，现为南通市国土会计服务中心会计，拟调南通市土地

储备中心从事资产财务管理工作。

“15岁就参加工作，未成年人啊？”“哪个大学毕业的啊，15岁就参加工作了啊。”一时间，网友对其履历产生了怀疑。在众人对15岁入职热议的同时，孙某在网络上留言解释，称自己1970年3月出生，1985年初中毕业，并承认自己15岁时被公开录用到南通市城市管理监察大队。

再回应

所有履历都是真的

“孙某，1970年3月出生，江苏南通人，1985年初中毕业，同年12月公开录用到南通市城市管理监察大队，1994年调至崇川土地综合开发公司（事业单位），2001年底考取南通市国土会计服务中心（事业单位）。后经自身努力，于2004年通过会计师中级职称考试，2010年通过竞聘，被聘至南通市土地储备中心（事业单位）。”

对于自己贴在网上的履历，孙某表示，一切都是真实的，可以接受查证。“我只是普通的工人家庭出身，走到今天，都是自己一步一步努力来的。”

“她是我们储备中心一名从事资产财务管理的人员。”据南通市土地储备中心胡志宏副主任称，孙某是2010年才调到该单位，至于之前她是否15岁入职一事，自己

并不清楚。

孙某是否真的在15岁时进入事业单位？她是否真的在南通市城市管理监察大队工作过？

快报记者找到了南通市城管局，由办公室人员代为联系，但截至记者发稿，对方依然没有能够给出回复。

■网友声音

对于网友“伤心老人”发的帖子，虽然有很多支持者，但也有不少网友对此提出异议。

“普通的交通事故，每天都有很多起，不要因为是公务人员就硬扣帽子。”网友“lumber”跟帖称，从帖子的内容来看，肇事者的做法并无什么大不妥的，走的都是正常的程序。他建议，被撞车主可以去走法律途径解决此事。

网友“老莫”也称，这不过是再普通不过的交通事故，楼主可能是刚刚买车的，心理不太能接受，事实上保险公司基本是只修不赔。“发发牢骚也能理解，但不要过头，没有人故意撞你们的新车。”

更有网友提出质疑，发帖网友非要把这起事故跟人家的公务人员身份联系起来，有炒作的嫌疑。“不过普通的交通事故，该怎么处理就怎么处理，保险公司也是要求修理的，何必硬扯上公务人员呢。”网友“莲子榴”说。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

 恒大雅苑

南京·生态御湖城

皇家园林 航母配套 3线地铁 9A精装

最高优惠21万/套

限时抢购

地铁湖畔美宅6300元/M²起 送1500元/M²精装

- 地铁三线环伺，坐拥两山一湖人文胜境
- 12000m²国际豪华剧院，奢享名仕生活
- 5000m²超五星豪华会所，尽显尊贵不凡
- 满屋名牌9A精装，缔造人居巅峰典范

- 19000m²全能运动中心，家门口轻松健身
- 19000m²欧陆皇家园林，尊享生态豪宅
- 12000m²人工内湖，景致丰富醉人
- 国家一级物管资质，24小时管家式服务



● 免费看房车接送及发车时间
地铁2号线经天路站 → 恒大雅苑
发车时间(周一至周日): 9:30-12:30, 13:30-17:30
返程时间: 10:30-13:30, 14:30-17:30

恒大·北海银滩 天下第一滩，真正海岸大宅 热线 4000002888